
Fitch ratifica IDR de Bancomext en 'BBB' y en moneda local en 'BBB+'; perspectiva Estable

Monterrey, N.L. / Nueva York (Noviembre 26, 2010): Fitch Ratings ratificó las calificaciones del banco de desarrollo mexicano Banco Nacional de Comercio Exterior, S.N.C., Institución de Banca de Desarrollo (Bancomext) como se muestra a continuación:

- Issuer Default Rating (IDR) de largo plazo en 'BBB';
- IDR de corto plazo en 'F2';
- IDR de largo plazo en moneda local en 'BBB+';
- IDR de corto plazo en moneda local en 'F2';
- Calificación de Soporte en '2';
- Piso de la Calificación de Soporte en 'BBB';
- Calificación en escala nacional de largo plazo en 'AAA(mex)';
- Calificación en escala nacional de corto plazo en 'F1+(mex)';
- Calificación en escala nacional de Largo Plazo para emisiones de deuda quirografarias 'AAA(mex)'.

La perspectiva de las calificaciones de largo plazo es 'Estable'.

Las calificaciones de Bancomext reflejan la fortaleza explícita del soporte que el banco recibiría del gobierno mexicano, en caso de requerirlo. Fitch también considera la importancia de la institución como el banco de exportaciones e importaciones del país. De acuerdo con la Ley Orgánica de Bancomext (artículo 10), el gobierno mexicano es explícitamente responsable por las operaciones celebradas por Bancomext con instituciones domésticas o extranjeras, públicas o privadas. Dado que la calificación soberana de México se mantiene en grado de inversión, existe una alta probabilidad de que las autoridades provean soporte al banco, en caso que sea requerido. Debido a que los IDRs del banco se fundamentan en el soporte explícito otorgado por el gobierno mexicano, las calificaciones de Bancomext reflejarían cualquier cambio potencial en las calificaciones soberanas de México, las cuales actualmente cuentan con una perspectiva Estable.

El desempeño financiero del banco había sido tradicionalmente afectado por los fuertes gastos operativos asociados a una costosa red internacional de oficinas de representación; sin embargo, a partir de abril de 2008 esta red no es gestionada ni financiada por Bancomext, situación que ha brindado cierto alivio a su desempeño operativo. Una redefinición de la estrategia de negocios y la naturaleza contracíclica de sus actividades crediticias fundamentales, también han influido en esta tendencia, que aunada a algunos ingresos no recurrentes y a las recientes ganancias por intermediación de valores, también le han permitido a Bancomext sufragar algunos gastos no recurrentes asociados con el costo de personal. La calidad de activos es adecuada, aunque algunos créditos en particular han sido afectados recientemente por el entorno económico adverso, situación que ha incrementado la cartera vencida en cierta medida, aunque ésta y la razón de cobertura de reservas permanecen en niveles razonables (3T10: 2.5% y 5.7% de la cartera total, respectivamente). El fondeo proviene de emisiones internacionales, líneas de crédito con instituciones financieras extranjeras y emisiones de bonos locales. La garantía soberana y su base de activos líquidos (3T10: 43% de los activos totales) brindan una adecuada flexibilidad respecto a la liquidez de la institución.

Bancomext fue fundado en 1937. Su principal función es la promoción y el financiamiento de las actividades de comercio exterior.

Contactos Fitch Ratings:

Alejandro García, CFA (Analista Líder)
Director Senior
Fitch México S.A. de C.V.
+52 (81)8399-9146
Prol. Alfonso Reyes 2612, Edificio Connexity, Monterrey, N.L.

Oliver Venegas (Analista Secundario)
Director Asociado
+52 81 8399 9149

Franklin Santarelli (Presidente del Comité de Calificación)
Director Senior
+1 212 908 0739

Relación con los medios: Edna Gómez, edna.gomez@fitchratings.com, Monterrey, +52 81 8399 9100
Brian Bertsch, brian.bertsch@fitchratings.com, New York, +1 212 908 0549

Información adicional se encuentra disponible en www.fitchratings.com

Las metodologías aplicables, disponibles en 'www.fitchratings.com', son las siguientes:

- 'Global Financial Institutions Rating Criteria', Agosto 16, 2010
- 'National Ratings – Methodology Update', Diciembre 18, 2006